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6 липня thyssenkrupp Bilstein GmbH привітав випускників-автомеханіків Центру
професійної освіти Боско. Це вже другий випуск автомеханіків, серед яких — двоє
стипендіатів BILSTEIN: Микола Стебівка та Роман Микитчук.



Після двох років навчання юнаки вже можуть обирати свій подальший шлях:
— заглибитися в практику підмайстра та продовжити опановувати професію безпосередньо в
майстерні, або — продовжити навчання у вищому навчальному закладі, зокрема у «Львівській
політехніці», професорка якої теж привітала випускників та запросила приєднуватися до цього
уславленого українського вишу.

Разом із дипломами випускники отримали й сертифікати BILSTEIN — про участь у семінарах і
тренінгах, присвячених сучасним технологіям підвіски та амортизаторів. Адже протягом року
BILSTEIN також активно долучався до навчального процесу — ділився власним експертним
досвідом і знаннями.

Професійний центр Боско — унікальне місце з щирою родинною атмосферою. Це не лише
якісна професійна освіта, а й виховання. Волонтерство і взаємодопомога, творчість і спорт,
спілкування та духовна підтримка наставників — усе сприяє формуванню людяної і гідної
молоді. Коли бачиш, як щиро спілкуються студенти й викладачі — з гумором, любов’ю та
повагою не формально до статусу, а по-справжньому — до особистості, це справді вражає й
надихає!

Посилання на відео.
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Ви теж можете долучитися до доброї справи Боско, наприклад, будь-яким благодійним внеском
в програму Центру або подарувати стипендію студенту.

Можна стати партнером: запрошувати студентів на
практику, а випускників — на роботу. А можна
направити на навчання своїх дітей.

Нова вступна кампанія вже триває! У Центрі професійної освіти Боско окрім автомеханіків
готують ще й ІТ-програмістів, кухарів та столярів-дизайнерів.
Вступати можуть юнаки та дівчата після 9-11 класів без НМТ. Термін навчання 2 роки,
можливість стажування студентів за кордоном, проживання у колегіумі, диплом державного
зразка. Майбутнє починається з вибору! Тут детальні умови вступу https://cutt.ly/BoscoVstup
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